



# STAROBĚLSKÝ ZPRAVODAJ

OHLASY OBECNÉ A OBECNÍ • ČÍSLO 11 • LISTOPAD 2010 • ZDARMA



Noví zastupitelé ZADNÍ STRANA

## Opravdu mají děti těžkou aktovku?

Odborně pojatý článek pana Kutáce ve Starobělském zpravodaji o přetěžování dětí mě přiměl jako rodiče i učitelku zamyslet se a vyjádřit svůj osobní názor. Opravdu jsou naše děti přetěžované?

Nemyslím si, že by to šlo paušalizovat a obviňovat školu z nedostatečné vstřícnosti. Osobně si myslím, že na prvním místě je to věc nás rodičů. Jakou aktovku dítěti koupíme, jakými pomůckami ho vybavíme vzhledem k jeho výšce a hmotnosti a až na druhém místě je to věc školy, jak v rámci svých možností s odlehčením aktovek dětí pomůže. Jako učitelce mi to nedalo a udělala jsem si svůj osobní průzkum.

Pokračování na straně 6

## 19. ročník Sportovně turistické olympiády

Ve dnech 25. a 26. září se ve Staré Bělé v okolí chaty mysliveckého sdružení uskutečnil už 19. Ročník republikové soutěže Sportovně turistické olympiády, kterou pořádala Rada dětí a mládeže AVZO.

Pokračování na straně 4



## Starostou je dál Holář, tým okolo něj je nový

Nové starobělské zastupitelstvo má za sebou první schůzi. Volilo se na ní vedení obce. Koalici utvořila vítězná ODS s KDU-ČSL, ČSSD a Sdružením nezávislých kandidátů Stará Bělá 2010, dohromady mají deset zastupitelských křesel. Opozici jim budou dělat zastupitelé KSČM, TOP 09 a Sdružení nezávislých kandidátů Všichni dobří sousedé.

Pokračování na straně 4



Nové zastupitelstvo. Horní řada zleva: Pavel Folta, Petr Zezulka, Stanislav Kokeš, Michal Hořínek, Pavel Hořínek, Petr Kutáč, Tomáš Grygar, Jiří Kačer, Milan Folta, Jan Kutáč, Zdeněk Dlouhý, František Kaděra. Dole zleva: Ludmila Stuchlá, Josef Holář, Irena Procházková.

## Omezení při pálení listí a trávy na zahradách

S nástupem podzimu vrcholí práce na zahrádkách, které jsou připravovány na zimu. A s tím je spojeno i pálení spadaného listí, trávy či jiných rostlinných zbytků. Stejně jako hasiči varují před možným vznikem požárů při těchto činnostech, Městská policie Ostrava upozorňuje občany, že pálením rostlinného odpadu se mohou dopustit přestupku. Nehledě na skutečnost, že pálením trávy nebo listí vzniká velice nepříjemný dým, který obtěžuje ostatní. Hustý štiplavý dým mnohdy zahalí celé ulice a má-li někdo ze sousedů právě otevřená okna nebo sušili venku čerstvě vyprané prádlo, zcela jistě ho tento způsob likvidace rostlinného odpadu

příliš nenadchne.

Přitom biologicky rozložitelný odpad ze zahrad měl být přednostně kompostován v místě vzniku, jak to ukládá zákon o odpadech. V otevřených ohništích je možné spalovat jen dřevo, dřevěné uhlí, suché rostlinné materiály a plynná paliva určená výrobcem, přičemž nesmí být kontaminovány chemickými látkami (zákon č. 86/2002 Sb., O ochraně ovzduší). Má-li občan větší množství spadaného listí nebo suché trávy, má možnost odvézt je do sběrného dvora firmy OZO Ostrava, a.s. (pro občany města Ostravy se jedná o bezplatnou likvidaci odpadu).

Pokračování na straně 2

## Vyhrála ODS, ale v zastupitelstvu to nebude znát

Nové starobělské zastupitelstvo bude mimořádně pestré a co do počtu zastupitelů vyrovnané. Žádná ze stran či hnutí v něm nemá výraznou převahu.

Vítězem voleb je ODS, která získala téměř 21% hlasů, ale v rozložení sil to poznat nebude. Občanští demokraté obsadí tři židle, stejně jako druzí křesťanští demokraté, kteří získali ve volbách přes 17% hlasů.

„Pravice ve Staré Bělé vyhrála,“ komentuje výsledky Petr Kutáč za ODS. Jeho strana v letošních volbách hodně ztratila. Namísto sedmi zastupitelských křesel, která až doposud v obci měla, má o čtyři méně. „Naše mandáty si asi rozebrali nezávislí, možná TOP 09, těžko odhadovat, ale z výsledků to tak vypadá,“ pokračuje Kutáč.

„ODS hodně propadla. My jsme obhájili naše tři křesla, jsem mile překvapený,“ říká o starobělském volebním výsledku lídr kandidátky KDU-ČSL Pavel Folta.

Pokračování na straně 5

MUDr. Pika oznamuje, že provádí

**očkování proti chřipce**

Pacienti nad 65 let zdarma.

**Dne 10.12.2010**  
MUDr. Pika neordinuje.

## Zprávy z rady a zastupitelstva

### Rada na svém 84. a 85. zasedání mimo jiné rozhodla

- o zadání zakázky na akci: „Oprava MK Ruskova, Dokoupilova a Pod Janičkem“ firmě JANKOSTAV s.r.o., za cenu 658 536 Kč.
- o zadání zakázky na akci: „Zpracování PD plynových kotelen v ZŠ MŠ a PD na osazení termostatických ventilů, termostatických hlavíc, osazení poměrových měřidel včetně realizace a zprovoznění pro objekt Domu služeb na ul. Mitrovické“ firmě VAE THERM s.r.o., za cenu 236 792 Kč.
- o zadání zakázky na akci: „Dodávka materiálů na opravu střechy v areálu AGRO“ firmě PILA Matěj Stará Ves nad Ondřejnicí za cenu 24 039 Kč.
- o bezplatném zapůjčení obecního klubu ve dnech 7.12. - 13.12.2010 pro TJ Sokol Stará Bělá pro pořádání vánoční výstavy.
- o zadání zakázky na akci: „Proloužení vodovodního potrubí, uložení chráničky a zemnicího vedení pro osvětlení hřbitova“ firmě Hochbau, s.r.o., za cenu 60 662 Kč.
- o zadání zakázky na akci: „Oprava osvětlení římskokatolického kostela a instalace osvětlení dětského hřiště“ firmě Rudolf Prorok za cenu 9 000 Kč.
- o zadání zakázky na akci: „Zimní údržba místních komunikací MOb Stará Bělá“ firmě AGRO s.r.o.,
- o uzavření nájemní smlouvy na byt č. 5 v nástavbě nad zdravotním střediskem s Tomášem Fabiánem od 1.11.2010.
- o bezplatném zapůjčení obecního klubu ve dnech 3.12. - 5.12.2010 pro Alenu Neussarovou pro pořádání vánoční výstavy.
- na základě žádosti ředitelky ZŠ o povolení výjimky z počtu žáků v 6. ročníku s platností od 1.11.2010.

## Omezení při pálení listí a trávy na zahradách

**Dokončení z titulní strany**  
Bližší informace k tomuto lze dohledat na internetových stránkách [www.ozoostrava.cz](http://www.ozoostrava.cz), popř. na bezplatné telefonní lince 800 020 020.

Obdobné podmínky přitom platí také při rozdělávání ohničků k opékání. Ty navíc nesmí být zakládány v menší vzdálenosti než 50 metrů od lesa.

Při spalování biologického odpadu může docházet k poru-

šování hned několika právních norem souběžně (přestupkový zákon, zákon o odpadech, zákon o ochraně ovzduší, zákon o požární ochraně aj.).

Je-li občan přistižen při pálení jiného materiálu než povoleného zákonem, je událost strážníky oznámena příslušnému správnímu orgánu pro podezření ze spáchání přestupku. A podle stanovené kvalifikace v těchto případech hrozí pokuta až do výše 150 000 Kč.

V letošním roce přijali dosud strážníci městské policie na 120 oznámení o pálení rostlinného odpadu, zakládání ohňů, obtěžování dýmem a kouřem. Přitom nejvíce těchto událostí je zaznamenáno v období od března do dubna a od září do listopadu. Naproti většina událostí je řešena přímo na místě, kdy dojde na základě domluvy k uhašení ohně za přítomnosti strážníků. Pouze přibližně desetina všech zjištěných případů skončí správním řízením.

Vladimíra Zychová, Městská policie

## OZNÁMENÍ o vyhlášení výběrového řízení

Tajemník úřadu městského obvodu Stará Bělá vyhláší výběrové řízení na místo  
**úředníka**

### Druh práce:

výkon státní správy na úseku vedení matrik, evidence obyvatel, občanských průkazů, spisové služby, ověřování listin

na úseku samosprávy zajišťování občanských obřadů, přepisy materiálů, úkoly s vydáváním obecního zpravodaje

**Místo výkonu práce:** Ostrava - Stará Bělá, Junácká 127

**Požadované vzdělání:** střední vzdělání s maturitní zkouškou

### Jiné požadavky:

zodpovědnost, samostatnost, dobrá znalost práce na PC, znalost výpisů z CZECH-POINTU vítána

ZOZ pro výkon vedení matrik, zákon č. 301/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů vítána

### Předpoklady:

státní občan ČR, nebo cizí státní občan, který má v ČR trvalý pobyt způsobilost k právním úkonům

bezúhonnost

ovládání jednacích jazyků

znalost zákona č. 500/2004., správní řád

orientace v zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů

řidičský průkaz sk. B

### Příhláška musí obsahovat tyto náležitosti:

jméno, příjmení a titul uchazeče,

datum a místo narození uchazeče,

státní příslušnost uchazeče,

místo trvalého pobytu uchazeče a pokud možno i telefonní spojení,

číslo občanského průkazu uchazeče,

datum a vlastnoruční podpis uchazeče

### K přihlášce nutno doložit tyto doklady:

strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech,

výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce, prokazující bezúhonnost uchazeče, cizí státní příslušník doloží obdobný doklad

ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

**Platové zařazení:** 7. - 8. platová třída

**Předpokládaný nástup:** od 2.1.2011

### Místo a způsob podání přihlášky:

Uchazeči podají písemnou přihlášku v zalepené obálce, na shora uvedenou adresu poštou nebo osobně na podatelnu úřadu městského obvodu.

**Lhůta pro podání přihlášky:** 6.12.2010 do 17.00 hodin

Po posouzení nabídek uchazečů nemusí být vybrán žádný zájemce.

V Ostravě - Staré Bělé dne 27.10.2010

Ladislav Dlouhý Tajemník ÚMOB Stará Bělá



## Od 15. října jsou silničáři v pohotovosti

Pracovníci Ostravských komunikací a.s. jsou na zimu připraveni. Ve skladech jsou tuny posypových materiálů a v pohotovosti je již také technika.

OK, a.s. má k dispozici celkem 18 sypačů. „Na silnice I. třídy budou nasazeny čtyři vozy, na silnice II. a II. třídy šest vozidel a pět sypačů bude v zimě udržovat místní komunikace. Připraveno je rovněž 4500 tun soli a 400 tun inertního materiálu,“ upřesnil ředitel OK, a.s. Ing. Daniel Lyčka s tím, že zimní údržba bude také v letošním roce probíhat rajonovým systémem. Což znamená, že konkrétní technika je určena pouze pro údržbu konkrétních úseků silnic. Rajonový systém se osvědčil již v loňském roce, kdy se pracovníci OK, a.s. starali o bezmála 375 Km silnic. „K tomuto číslu

nám ještě v průběhu roku přibude úsek nově budované prodloužené ulice Místecké,“ doplnil Lyčka.

Zimní pohotovost drží podle výrobního náměštka společnosti OK, a.s. Antonína Bíny její pracovníci již od 15. října. „Od tohoto data máme v plné pohotovosti dvě vozidla, která jsou určena především k případnému zásahu na namrzlých mostech. Samotná příprava na zimní údržbu však začíná ihned po skončení úklidu po zimě, kdy se plánují investice do techniky, v letních měsících se začíná s návozem posypových materiálů do skladů a na konci léta se již plánují jednotlivé trasy vozidel. Od září pak začíná kontrola a příprava techniky,“ upřesnil Bína s tím, že také v průběhu letošní zimy mohou všichni řidiči

a zájemci získat informace o sněhovém zpravodajství a sjízdnosti silnic na webových stránkách společnosti [www.okas.cz](http://www.okas.cz).

Na 3. listopadu je plánována schůzka představitelů OK, a.s. se starosty jednotlivých městských obvodů, za účasti představitelů Dopravního podniku Ostrava, Policie, Hasičského záchranného sboru a odboru dopravy, kde bude, mimo jiné, projednán plán zimní údržby pro letošní rok a zhodnocena spolupráce a výsledky z loňského roku. V loňském roce bylo při zimní údržbě spotřebováno 6852 tun soli a celkové náklady na zimní údržbu včetně úklidu po zimě byly vyčísleny na 62 308 tisíc Kč.

## Kam v listopadu

**13.11.2010 19. hodin**  
**Skupina U2**

Komponovaný pořad  
Katolický lidový dům

**13.11.2010 19. hodin**  
**Krmášová zábava**  
Sokolovna Stará Bělá

**13.11.2010 10. hodin**  
**O putovní pohár starosty Staré Bělé**  
13. ročník AOS  
Sokolovna Stará Bělá

**27.11.2010 15.-18. hodin**  
**Výroba Adventních věnců**  
pracovní odpoledne  
v Základní škole Stará Bělá

Skauti a Orli ze Staré Bělé  
zvou všechny zájemce, na pracovní odpoledne  
spojené s výrobou  
**ADVENTNÍCH VĚNCŮ.**

Kdy: sobota před 1. adventní nedělí  
tj. **27.11.2010 od 15.00-18.00 hod.**

Kde: prostory ZŠ ve Staré Bělé

**S sebou:** zahradnické nůžky, kleště,

**Materiál:** chvojí, věnečky, drátky, svíčky,  
ozdoby budou k zakoupení na místě.

Přijďte si vyrobit a také získat novou inspiraci.

Markéta Nováčková


**OREL STARÁ BĚLÁ**  
vás zve na komponovaný pořad  
s **JIŘÍM DĚDKEM FLIEDREM**



**na podporu nového  
přenosového vozu**

**televize Noe**  
**SKUPINA U2**  
poslech hudby, video a mluvené slovo

Velký sál Katolického domu ve Staré Bělé  
**13. listopadu 2010 v 19.00 hodin**

Mediální partneři:   Starobělský zpravodaj 

Vstupné 50,- Kč

## TJ Sokol Stará Bělá pořádá **Krmášovou zábavu**

která se koná

**13.11.2010 od 19 hod.**  
v Sokolovně ve Staré Bělé.

**K tanci a poslechu hraje DJ - Jarda**  
(hudba 60. léta až.... + videoprojekce).

**Vstupné 80,- Kč.**

**Sudová vína, pečená husa se zelím..**  
**Objednávky vstupenek (a taky jídla)**  
na tel.: 724 251 542 - ing. Vyskočil

## Starostou je dál Holář, tým okolo něj je nový

### Dokončení z titulní strany

Starostou zůstává nezávislý Josef Holář, který bude dál jediným uvolněným zastupitelem - úřad bude zastávat jako své zaměstnání a bude za něj brát plat. Při volbě starosty neměl protikandidáta, dostal všech patnáct zastupitelských hlasů. „Děkuji za důvěru, myslím, že bychom tu naši dědinu zase mohli posunout o něco dopředu,“ reagoval staronový starosta.

Tým jeho nejbližších spolupracovníků se ale hodně proměnil.

V pětičlenné starobělské radě je kromě starosty už jen jeden další člen, který práci radního zná: Stanislav Kokeš za ODS. Další tři radní jsou nováčky, včetně místostarosty Michala Hoříňka. „Budu otevřený všem názorům,“ slibuje Hořínek. I jeho zvolilo zastupitelstvo jednomyslně.

Hořínek bude místostarostování vykonávat při své profesi. „Jsem právník na Krajském úřadu a myslím, že znalost práva pro mě jako pro místostarostu bude výhodou a že svou profesi uplatním i v obci.



Rád bych byl na úřadu dvakrát do týdne k dispozici a řešil vše potřebné,“ plánuje.

Zbývá dvě křesla radních obsadili Petr Kutáč za ODS a Irena Procházková za ČSSD. Díky ní bude mít po čtyřleté pauze starobělská rada ve svém středu znovu ženu. „Třeba mi kolegové pánové

budou víc naslouchat, uvidíme,“ těší se Procházková na práci radní.

Zastupitelé dále odhlasovali, že se předsedou finančního výboru stane Zdeněk Dlouhý z KSČM a kontrolní výbor povede nezávislý Petr Zzulka.

(joh)



### Ztratil se pejsek



Světle hnědý kříženec jezevčíka.  
Slyší na jméno Abík.  
Případného nálezce rádi odměníme.  
Děkujeme, manž. Hodinovi  
Gregárkova 11, Stará Bělá tel. 777 987 958

## 19. ročník Sportovně turistické olympiády

### Dokončení z titulní strany

Po dva dny zněl okolím chaty dětský smích 84 účastníků ze Staré Bělé, Ostravy, Hodonína, Ždánice a Fulneku.

Na trasu závodu, kterou připravili rozhodčí ze Ždánic, se v sobotu během hezkého podzimního dne vydalo 43 dvoučlenných hlídek, které na 19 kontrolních stanovištích plnily úkoly vědomostní (stopy zvířat, hvězdnou oblohu, rostliny, historii. BESIP, rozdělávání ohně aj) a branné (střelba ze vzduchovky, hod granátem na cíl, střelba z luku, provazová lávka aj).

Po vyhlášení výsledků v jednotlivých kategoriích, předání

věcných cen, účastnických listů a výborné večeři, přípravou o.p.s. Dakota, začala pro všechny účastníky večerní diskotéka. Za chvíli byl prostor před myslivnou plný mladých tanečníků, na kterých by nikdo nepoznal, že mají v nohou velmi náročný závod. Jiná menší skupinka trávila svůj večerní volný čas při ohni a kytaře.

V neděli ráno se k nám už počasí otočilo zády, obloha se zatáhla a drobně přšelo. Přesto jsme nedělní dopoledne strávili na výpravě ve druhohorách, lépe řečeno Dinoparku Orlová. Odpoledne se pak unavené, ale spokojené děti vydaly na cestu domů.

Republikového finále STO se zúčastnila také hlídka naší ZO AVZO Kristýna Matějková, Nicola Ludinová a nevedly si vůbec špatně. Ve své kategorii Z1 dívky do 12 let totiž překvapivě zvítězily.

Závěrem bych chtěl poděko-

vat mysliveckému sdružení Stará Bělá za umožnění konání akce na jejich chatě a také panu V. Holainovi, který už druhým rokem povoluje konání závodu na jeho pozemcích.

Jaromír Remža  
komise Rady dětí a mládeže AVZO





## Vyhrála ODS, ale v zastupitelstvu to nebude znát

Dokončení z titulní strany

Jen o procento méně než KDU-ČSL, přes 16%, má Sdružení nezávislých kandidátů Stará Bělá 2010. Znamená to pro ně v zastupitelstvu dvě místa.

Obzvláště vyrovnané jsou další tři pozice: na čtvrtém místě

skončili komunisté, na pátém sociální demokraté a za nimi Sdružení nezávislých kandidátů Všichni dobří sousedé. Rozdíl mezi nimi nedělá ani dvě procenta a všichni mají shodně po dvou křeslech v zastupitelstvu.

„Nejsme spokojeni, doufali jsme, že budeme mít tři místa,“

říká František Kaděra, který bude v zastupitelstvu reprezentovat komunisty. To Petr Zezulka, lídr Sdružení nezávislých kandidátů Všichni dobří sousedé, má ze dvou židlí radost. „My jsme spokojeni moc, je to rozhodně úspěch.“ Jednoho zástupce bude mít na radnici ještě TOP 09, pro niž ve Sta-

ré Bělé hlasovalo necelých 9% voličů. „Na to že jsme kandidátku dali dohromady na poslední chvíli a neměli jsme žádnou kampaň, to podle mého dopadlo dobře,“ říká jediný zvolený zastupitel za TOP 09 ve Staré Bělé Tomáš Grygar.

Do zdejšího zastupitelstva se jako jediní nedostali Zemanovci, dostali jen 1,7% hlasů a to na mandát nestačilo.

(joh)

## Volební překvapení: v zastupitelstvu je spousta nováčků, tři lídři zůstali stranou

Nová jména, nové tváře, to je nové starobělské zastupitelstvo. Z patnácti členů bude více než polovina nováčků.

Jan Kutáč, Michal Hořínek, Milan Folta, Irena Procházková, Jiří Kačer, Pavel Hořínek, Petr Zezulka a Tomáš Grygar, to je osmice lidí, kteří v komunální politice právě začínají. A na svou novou štaci se těší.

„Šli jsme do toho s velkým odhodláním, teď nás čeká práce a zodpovědnost. Chtěl bych být rozvázným zastupitelem, nebudu dělat nic s horkou hlavou a překotně,“ slibuje Petr Zezulka ze sdružení Všichni dobří sousedé.

Kromě nováčků bude o dění v obci rozhodovat také sedm lidí, kteří už zastupitelské zkušenosti mají: Ludmila Stuchlá a Pavel Folta za KDU-ČSL, Stanislav Kokeš a Petr Kutáč za ODS, František Kaděra a Zdeněk Dlouhý za KSČM a dosavadní starosta Josef Holáň jako nezávislý.

Pavel Folta z KDU-ČSL je s novým složením sboru spokojený. „Já bych se toho nebál, bude to oživení, od mladých očekávám, že do zastupitelstva vnesou nový elán.“

A Petr Kutáč z ODS dodává: „Když jsem před čtyřmi lety v zastupitelstvu začínal já, chvíli mi trvalo, než jsem se zorientoval, jak to všechno funguje, kdo má jaké kompetence,“ vzpomíná jeden ze zkušených zastupitelů Petr Kutáč za ODS. „Měl jsem výhodu – měl jsem kolem sebe kolegy za ODS, s nimiž jsem všechno mohl zkonzultovat. A to je hodně důležité,“ míní Kutáč.

ODS je jednou ze tří kandidujících stran a hnutí, které nemají v nově zvoleném zastupitelstvu svého lídra. Davida Mrkvicu přeskočili čtyři jiní kandidáti. „Je to názor lidí, rozhodly hlasy voličů,“ říká k tomu Petr Kutáč.

Druhým lídrem, který zůstal stranou, je Mojmír Krejčíček. Vedl kandidátku nezávislých Stará Bělá 2010. Za jeho hnutí jsou v zastupitelstvu dva jiní lidé: Milan Folta a Josef Holáň.

Neprošel ani Michal Poláček za TOP 09. Lidé dali preferenční hlasy přednost třetímu na kandidátce Tomáši Grygarovi.

„Chtěl jsem být na nepostupovém místě, takže jsem nečekal, že se do zastupitelstva dostanu. Na druhou stranu – když jsem se tam dostal, přistupuji k tomu zodpovědně, jsem vrtalista a budu chtít do věcí, které se týkají Bělé, mluvit,“ říká Tomáš Gry-

gar, který se z třetího místa kandidátky stal jediným zastupitelem za TOP 09.

Grygar má zastupitelskou židli díky tomu, že přeskočil dva spolukandidáty. Ovšem největší skok se povedl původnímu starostovi Josefu Holáňovi. Na kandidátce byl na posledním, patnáctém místě. Voliči ho preferenčními hlasy znovu katapultovali na zastupitelské místo.

(joh)



Tři dny před volbami ve v Katolickém domě utkalo pět z osmi starobělských volebních lídrů ve veřejné debatě. V sále jejich postřehům a názorům naslouchala asi stovka lidí, kteří se kandidátů zeptali na nejpálčivější starobělské problémy. Na snímku zleva Pavel Folta za KDU-ČSL, David Mrkvica za ODS, Zdeněk Dlouhý za KSČM, Michal Poláček za TOP 09 a Petr Zezulka za Sdružení nezávislých kandidátů Všichni dobří sousedé.

## Opravdu mají děti těžkou aktovku?

Dokončení z titulní strany

Zcela náhodou jsem už v září zvedla aktovku, která se válela v uličce a pojalo mě podezření, že tento záček v ní nemůže mít věci pouze na daný den podle rozvrhu. Když vyložil věci z aktovky, opravdu se ukázalo, že můj odhad byl správný. Nosí pro jistotu všechny pomůcky, sešity i učebnice podle rozvrhu na celý týden, aby něco nezapomněl. Chudák si s tím asi nevěděl rady, proto jsem přes žákovskou knížku požádala rodiče o pomoc s přípravou aktovky jejich dítěte podle rozvrhu, aby žák nebyl fyzicky přetěžován.

Protože mi to ani později nedalo, udělala jsem malý průzkum v celé třídě čtvrťáků. Vybrala jsem náhodně jeden den v týdnu a společně s dětmi jsme provedli kontrolu aktovek. A jaké byly výsledky?

Ukázalo se, že z dvaceti přítomných žáčků čtvrté třídy jich kromě dvou měli všichni něco navíc, co zjevně daný den ve škole nepotřebovali. Převážně to byly sešity a učebnice, které podle rozvrhu daný den vůbec v aktovce neměly být.

Aktovky mých žáků tento den vážily od 2,5 kg do 5,8 kg. Ta byla nejtěžší. A kolik vážily „zbytečnosti“? Průměrně na jednoho žáka to bylo 1,2 kg. Pouze dva žáci měli nulovou zátěž v rámci svého povinného vybavení do školy. Největší zátěž pak byla 3,1 kg. Na můj dotaz proč? „Nosím s sebou vše, aby mi náhodou něco nechybělo“. Podotýkám, že to nebyl žák, kterého jsem odhalila už v září.

Cvičební úbor váží v naší třídě průměrně 1 kg, přesněji od 0,4 kg do 1,5 kg. Po dohodě s rodiči jsme našli řešení. Děti si cvičební úbor přinesou v úterý do školy, když mají první hodinu tělocviku a ve čtvrtek si ho po třetí hodině tělocviku v daném týdnu z hygienických důvodů odnesou domů. Většina věcí na výtvarnou a pracovní výchovu je uložena také ve třídě.

Učím už mnoho let i tělesnou výchovu. Vidím, jak tělesná zdatnost i obratnost dětí klesá. Mnohem více dětí trpí skoliózou i jinými zdravotními problémy. Není to důsledek pouze přetěžování jejich pohybového aparátu nošením těžších aktovek, ale především nedostatkem pohybu. A to je také věc rodičů, jak dokážou své děti k pohybu motivovat a ve volném čase jim nabídnout vhodné pohybové aktivity. Možností

ve Staré Bělé i okolí je opravdu dost a naše škola také nabízí několik pohybových kroužků, kde mohou děti na své fyzické kondici pracovat.

Myslím, že by bylo úžasné, kdyby měl každý žák ve škole svou skříňku, kam by si odkládal přezůvky, cvičební úbor a další pomůcky do výuky. Ale v současné době to prostě nejde.

Já ale pevně věřím, že se časem najde vstřícnost zřizovatele i finanční prostředky a má dcera, která je letos ve druhé třídě se toho ještě během školní docházky dočká.

Mgr. Dana Janíčková

## Reakce pedagogů ZŠ Ostrava-Stará Bělá na článek ve Starobělském zpravodaji „Školní dítě vzpěračem“

Pedagogický sbor naší školy souhlasí s radou PhDr. Petra Kutáče, Ph.D., aby žáci nenosili do školy zbytečné věci, přesto se snažíme zlepšit podmínky žáků ve škole. Z tohoto důvodu jsme v tomto volebním období jednali o možnosti rekonstrukce stávajících šaten, a tím vyřešili problém, na který pan Kutáč v článku poukazuje.

Několikrát v průběhu pěti let jsme zřizovatele upozorňovali na nutnost řešit problematiku šaten ve zdejší škole. V šatních uzamykatelných skříňkách by si každý žák mohl ponechat jak přezůvky, tak knihy i úbor do tělocviku.

Prioritou však byla vybavenost tříd novým stavitelným nábytkem, který musí splňovat přísné hygienické podmínky pro žáky. Tato skutečnost byla

ze strany zřizovatele po celou dobu úspěšně řešena.

Žádost o vybavení šaten novými šatními skřínkami byla projednána se školskou radou i se zástupci ÚMOB Stará Bělá. Rovněž dne 27. 5. 2010 byl e-mailem informován i předseda školské komise při ÚMOB Stará Bělá PhDr. Petr Kutáč, Ph.D.

Finanční možnosti naší školy nám neumožňují tuto situaci řešit, proto jsme se obrátili na zřizovatele.

Nošení přezůvek a cvičebního úboru domů má mít preventivní charakter, zamezit stále se zvyšujícím ztrátám (také se zvýšila spoluúčast pro pojistné platby škol), u cvičebního úboru jsou to důvody hygienické.

Zasluhou zřizovatele spolu se školou ve volebním období bylo realizováno:

- rekonstrukce budovy školy (výměna oken a zateplení fasády pavilonu A, výměna oken a zateplení tělocvičny a spojovacích chodeb)
- zabudování ohřevu vody v sociálním zařízení
- výměna poškozené podlahové krytiny v několika učebnách
- kompletní rekonstrukce školní jídelny
- pořízení klimatizace do přístavby pavilonu B
- vybudování 6 nových odborných učeben
- rekonstrukce školního hřiště
- modernizace tříd - multimediální vybavení
- kompletní výměna nábytku ve třídách dle hygienických norem
- výměna nábytku ve školní jídelně, školní družině
- vznik informačního centra pro žáky
- čipový systém v jídelně
- čipový systém otevírání vstupních dveří školy
- elektronické zabezpečení jídelny s napojením na centrální pult městské policie
- výměna stávající elektronické zabezpečovací signalizace

Trochu se pozastavujeme nad jednostrannými výtkami, ke kterým se rozhodně neobracíme zády a postupně je řešíme a budeme řešit. Opravdu je toho tolik špatně nebo to pozitivní někteří nechtějí jen vidět?!

pedagogický sbor školy

## Kocourek Josef

Vám nabízí

- ❖ čištění koberců a sedacích souprav
- ❖ půjčování stroje Kärcher
- ❖ žehlení s rozvozem

Mobil 1: 606 363 300

Mobil 2: 731 490 561



## Babí léto

Školní družina při naší Základní škole v Ostravě - Staré Bělé má letos opět tři oddělení, do kterých chodí celkem 70 žáků a pracují s nimi tři paní vychovatelky.

Každé pondělí navštěvují žáci sportovní nebo výtvarný kroužek, každý čtvrtek přírodovědný nebo rukodělný. Jednou měsíčně máme projektový den. Ve středu 22.9.2010 proběhl první z nich - „BABÍ LÉTO“.

Nejdříve jsme si vysvětlili, co vlastně je babí léto a to formou besedy mezi p. vychovatelkami a našimi žáky na trávníku před budovou školy. Pak každý žák vzal do ruky bílou křídou a nakreslil na chodník před školou co největší a nej-

krásnější sluníčko. Pak jsme si v kroužku na trávníku zazpívali oblíbenou písničku „Sluníčko, sluníčko, popojdi maličko...“

Po ní žáci vytvořili 5-6 členné skupinky a závodili ve sběru kamínků, trojlístků jetele,...

A pak následoval přesun žáků do heren ŠD. Zde každá skupinka vyráběla sluníčko z barevných papírů, látek, vlny, krepového papíru a špejlí. Všem se práce moc povedly.

Hotová sluníčka vystavily p. vychovatelky na chodbě před ŠD.

Každý žák obdržel do svého „deníčku“ pochvalu s obrázkem sluníčka.

Dětem se odpoledne moc líbilo i díky krásnému slunečnému počasí.

**J. Neuwirthová**  
vychovatelka ŠD

## Beseda z cest po Indonésii

V pondělí 20. 9. 2010 zpestřil běžnou výuku žákům naší školy svým vyprávěním dobrodruž a cestovatel pan Pavel Ďurďa.



Pan Ďurďa podnikl odvážnou cestu mezi obyvateli ostrovů Sulawesi a Papua Nová Guinea. Zavítal mezi kmeny - Korowajů, Lanijů, Yaliů, Daniů, které žijí stále na úrovni doby kamenné, či již částečně podlelehly civilizaci, ale stále se sna-

ží udržovat původní tradice.

Při popisu některých zážitků z kontaktů s těmito lidmi občas běhal mráz po zádech, jiné příhody vyvolávaly bouřlivý smích. Cestovatel popsal žákům běžný život, místní zvyky, ale i jejich vztah ke kanibalismu.

Vyprávění obohatil o ukázkou řady zajímavých předmětů, které si z této oblasti přivezl.

Fotografie z cesty doprovázené popisem nám nyní zdobí vestibul školy.

**Lucie Křiváková**



### Sjednávání nejlevnějšího povinného ručení a havarijního pojištění v ČR!

ČP, ČPP, ČSOB, Allianz, AXA, Generali, Kooperativa, Triglav

Prodej, výkup a protiúčty vozidel včetně výhodného financování!

Pronájem reklamních ploch na lukrativním místě!

To vše pod jednou střechou Vám nabízí

## AUTOBAZAR Bělá

ul. Plzeňská, Stará Bělá

**608 244 244**

**775 787 477**

Těšíme se na Vaši návštěvu

**PREMS HIKONE s. r. o.**



**EZS : Elektronická zabezpečovací signalizace**

**CCTV : Průmyslová televize**



**DVB-T : Pozemní digitální příjem**

**EPS : Elektronické požární systémy**



**DVB-S : Satelitní digitální příjem**

Provozovna OSTRAVA : Blanická 508/147, 724 00 Stará Bělá  
tel. 774719543 e-mail : nedbal.tdb@seznam.cz www.prem.s.cz



## Skautský den aneb mezi námi indiány

Je po čtvrté odpoledne, neděle 19.9.2010, a prostor kolem kostela ve Staré Bělé se hemží pomalovanými dětmi a rodiči. Na devíti stanovištích si můžou vyzkoušet aktivity, které jim pomůžou přežít v pralese i ve městě. Po dopolední mši je toto druhá část druhého skautského dne. Pojdme si ta stanoviště projít jedno po druhém. První zastávka je u dvou mladých mužů, kteří štípou dříví na večerní táborák, nebo podle jejich slov, na případnou tuhou zimu.

Opodál napínají pětiletý Vojta a sedmiletá Terežka tětí-



vy svých luků pod dozorem Marušky a Ondry. Je to napínávané. Trefí terč? Vojta všechny svou ránou překvapil. Malá Barunka právě přišla k Lucce, která ji barví do modrožlutých válečných barev. O jednoho indiána víc. Na opici dráze na hřišti u klubovny právě Jindra překonává rychlostí blesku lavičky a vrhá se dřepovat. Ve vzduchu visí jen jedna otázka: Překoná čas ostatních? Oknem v klubovně zahlédneme skupinku rodičů, kteří se před tím mumrajem schovávají nad kávou. Mezi uskládněnými koly účastníků je málem není vidět. Před farskými vraty se na chůdách trápí Anička, ale díky vydatné pomoci maminky Kauli dospěla statečně do cíle. Kousek pod sochy je pro děti připravený kvíz, ve kterém si ověří své znalosti o skautu. Vše je samozřejmě uzpůsobeno věku, takže ti nejmenší se potýkají s pexesem a ti starší, kteří náhodou odpověď neznají, obíhají okolí a hledají nápovědu. Podle Míši a Anežky jim to všem pěkně jde. V twisteru právě taťka Drobek nadnáší nad plátnem Haničku a mamka Lidka Alenku, jinak by se obě nejspíše rozplácly na hrací pole. Obě děvčátka hra ale i tak baví.

Vedle indiánského týpí stojí

dva menší stany. V jednom z nich si děti lámou hlavu a ten druhý je zavřený. U prvního Monika sděluje, že je tady spousta dětí, které skládají těžké hlavolamy, ale že to společně (i díky opětovné pomoci rodičů či Moniky) všichni nakonec zvládnou. Není výjimkou, že to zvládají sami. Dokonce se sem vracejí, i když za to už nebude další splněný úkol. Z druhého, zavřeného áčka se linou různé vůně a hlasy lidí luštících čichové pexeso. Je to dobré, říká maminka tří synů, kteří s ní právě stan opouštějí. Poslední stanoviště je velká hra, ve které si vyzkoušíme, jaké to je být součástí velkých armád a chránit svého generála. A po ní bude táborák.

Děk za vydařený den patří všem, kteří se zapojili do přípravy a realizace programu,



a obecnímu zastupitelstvu, které podpořilo Skautský den grantem.

**Veronika Gadulová (Žena)**



## Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.

Prodej palivového dříví - štípaného

### CENÍK

jednotka - sypaný prostorový metr \*

délka polínek cm	JEHLIČNATÉ Smrk, Borovice, Modřín	LISTNATÉ MĚKKÉ Topol, Lípa, Vrba	LISTNATÉ TVRDÉ Buk, Bříza	LISTNATÉ TVRDÉ - ostatní Dub, Habr, Javor, Jasan
50	725,-	655,-	1000,-	910,-
33	750,-	675,-	1030,-	940,-
25	760,-	690,-	1050,-	960,-

CENY JSOU BEZ DPH (10%)

Doprava vlastní nebo Vám dopravu dříví zajistíme

\* Sypaný prostorový metr - palivo volně sypané neuložené 1x1x1 m

Objednávky:

**Ing. František Bakota**  
[bakota@ostravskelesy.cz](mailto:bakota@ostravskelesy.cz)  
[oml@ostravskelesy.cz](mailto:oml@ostravskelesy.cz)  
 Tel.: 596 769 814  
 Mob.: 736 614 724



Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.  
 Přidružená dřevařská výroba  
 Lyčkova 32/1156  
 Ostrava – Stará Bělá





## Modelářská výstava: přijďte se pochlubit i pokochat

Minulou zimu, po třikrátové koledě, mi skauti ukazovali své modely letadel. Zavzpomínal jsem na své mládí a zjistil, že je to stále stejné, modelářina je zkrátka pořád přitažlivá. Nepochybují, že domácích modelářů je mezi námi Běláky dost.

Pojďme udělat výstavu, na níž budou prezentovat své modelářské pokusy začátečníci, ale i ti, kteří se modelářině věnují celý život. Pojďme si navzájem ukázat různé druhy modelů papírové, plastové a třeba ze špejlí nebo dřeva. Mám naději, že to dopadne jako fajn modelářský happening, který bude povzbuzením pro modelářské matadory i pro úplně

modelářské elévy. Modelářská výstava se bude konat v Kato­lickém domě 12. prosince 2010 do 9 do 17 hodin.

Každý modelář může přihlásit jeden ze svých modelů do soutěže, jejímiž arbitry budou samotní návštěvníci výstavy. Ocenění nejlepších modelů proběhne v 16 hodin.

Zájemci, prosím, kontaktujte hlavního organizátora Pavla Koppa: kopp.pavel@seznam.cz

Výstavu finančně podpořil grantem Městský obvod Stará Bělá.

Na pestrou výstavu se těší

**Pavel Stuchlý**  
vůdce skautského střediska



## Starobělská pažba

Veřejná soutěž ve střelbě ze vzduchových zbraní Starobělská pažba, měla svůj už osmý ročník v sobotu 2. října v areálu naší klubovny.

Počasí letošního ročníku přálo, slunečno, i když chladno, ale hlavně bylo bezvětří. Tomu nasvědčovala i účast soutěžících všech vyhlášených věkových kategorií. V letošním roce dosáhl celkový počet registrovaných účastníků čísla 95 a už se blíží našemu cíli - překonat stovkovou hranici.

Každý soutěžící si z naší soutěže odnesl pamětní list a sladkou drobnost. Jako doplnění soutěže pak byly připraveny jednoduché deskové hry a nástěnky z činnosti naší organizace.

Pro úplnost uvádíme ještě umístění prvních tří soutěžících

v každé věkové kategorii a počet dosažených bodů.

### Kategorie 1. do 10 let

- |                    |    |
|--------------------|----|
| 1. Jiří Kubis      | 70 |
| 2. Jáchym Hořínek  | 52 |
| 3. Jakub Kopčanský | 46 |

### Kategorie 2. od 11 do 15 let

- |                  |    |
|------------------|----|
| 1. Jakub Kubis   | 89 |
| 2. Matěj Brachtl | 87 |
| 3. Pavla Zelená  | 78 |

### Kategorie 3. od 16 - výše

- |                   |     |
|-------------------|-----|
| 1. Jiří Vyhliďal  | 120 |
| 2. Lukáš Gančarič | 113 |
| 3. Jan Batko      | 108 |

Celkovým vítězem osmého ročníku Starobělské pažby je s nástrelem 120 bodů Jiří Vyhliďal a jeho jméno bude umístěno mezi vítěze předcházejících ročníků.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem pořadatelům (dobrovolníkům) za obětavou práci a Obecnímu úřadu ve Staré Bělé za poskytnutou dotaci na tuto soutěž.

**Za výbor ZO AVZO**  
**Jaromír Remža**



## Orel Cup 2010

V sobotu 18. září 2010 se konal 3. ročník, již tradičního florbalového utkání mužů i žen, Orel cup 2010.

Jak již název napovídá, akci organizovali starobělští orli a to pod vedením Michala Hořínka.

Akce se zúčastnilo osm mužských družstev z Brna-Bohunic, Ostravy, Havířova a z dalších míst více či méně vzdálených. Za starobělského Orla bojovala dvě družstva.

Letošní pohár si domů odvezli Song Lam Nghe An (S.L.N.A) a v závěsu za nimi se umístili FBK Škorpioni Poruba a Těžcí Ježci. V ženské kategorii soupeřily pouze dvě družstva, obě starobělské, a to Orel Stará Bělá na prvním místě a Husquarny na druhém.

Letošní Orel cup se vydařil, nikdo se vážně nezranil, všichni si skvěle zahráli v prostorné sportovní hale a již nyní se můžeme těšit na příští ročník Orel cupu, který určitě proběhne stejně zdařile jako ten letošní.

**Michaela Hořínková**





## 14. ročník AOS O putovní pohár starosty Staré Bělé

Jako již několik let v tradičním listopadovém termínu pořádáme za finanční a morální podpory vedení obce otevřenou automobilovou orientační soutěž O putovní pohár starosty obce.

Do kategorie Moravský pohár se přihlašují posádky s výkonnostní třídou z celé České republiky, ale i Slovenska a Polska. Shell cup je určen pro začínající posádky a je vhodný pro širokou, nicméně poučenou veřejnost.

13. listopadu od 10 hodin se do centra soutěže, budovy Sokolovny ve Staré Bělé, sjedou všichni účastníci, aby pak ve dvou částech soutěže (dení 11 - 15hod. a „noční“ 17 - 21 hod.) změřili svou aktuální úroveň.

Základem soutěže je jízda s itinerářem a mapou, a protože se jezdí běžnými auty v normálním silničním provozu, tak vše samozřejmě probíhá podle pravidel silničního provozu, navíc doplněno měřením rychlosti radarem pořadatelů. Součástí soutěže jsou i testy pravidel silničního provozu, vědomostní testy o historii a současnosti Staré Bělé a jízda zručnosti.

Máte-li zájem se zúčastnit, kontaktujte nás, prosím na mailové adrese [juras.bures@seznam.cz](mailto:juras.bures@seznam.cz) nebo [jarbur@email.cz](mailto:jarbur@email.cz) a rádi vás seznámíme s pravidly soutěže, způsobem zápisu a následného čtení itineráře, s prací s mapou.

Prosíme občany Staré Bělé, aby projevíli pochopení s možným zvýšeným provozem během soboty 13. listopadu - trať je sice vedena běžnými silnicemi v oblasti od Staré Bělé k Mošnovu, pak směrem k Frýdku Místku a zpět, nicméně se může stát, že se posádka hledající správný průjezd dostane i na místa, s nimiž pořadatel nepočítal.

Jarmila Burešová

## Drakiáda

Letošní ročník mě překvapil množstvím zúčastněných. Když jsem přijížděl na luka, tak to byl opravdu pěkný pohled na obrovskou louku plnou lidí s draky. Zaregistrovaných draků bylo celkem 50 a to určitě nebyl konečný počet! Po vyhodnocení nejhezčího, nejvýše letícího draka a jedinice, který se nejvíce naběhal, jsme si zahráli softball. Využili jsme všech slunečních paprsků a domů jeli už za tmy.

Nashledanou příští rok!

Honza Kudr



# MODA Prostějov

LIKVIDAČNÍ PRODEJNÍ SKLAD

! ABSOLUTNÍ !  
LIKVIDACE !

DÁM. A PÁN. FLAUŠOVÝ

KABÁT OD NA PROSTO NEUVĚRITELNÝCH 999,- Kč

(nabízíme i luxusní dámské a pánské kabáty v cenách do 2.999,- Kč)

OBLEK OD SOKUJÍCÍCH 999,- Kč

(nabízíme velký výběr pánských luxusních obleků od 1.999,- do 3.999,- Kč)

Dále nabízíme široký sortiment pán. kalhot v cenách od 199,- Kč, dám. a pán. zimní bundy od 499,- Kč, dámské kalhoty ve velkém výběru od 99,- Kč, kravaty a řemeny za 99,- Kč, dámské kostýmy a spoustu dalšího kvalitního zboží za velmi nízké ceny.

**Veškeré oděvy nabízíme i v nadměrných velikostech.**

**KDE? OSTRAVA, Puchmajerova 1**  
za hotelem Imperial, vedle drogerie

**K NÁM SE VYPLATÍ PŘIJET I DESÍTKY KILOMETRŮ!!!**

**[www.modaprostejov.cz](http://www.modaprostejov.cz)**



## Hodnocení turnaje žáků v kopané pořádaného oddílem kopané TJ Sokol Stará Bělá

Oddíl kopané TJ Sokol Stará Bělá pořádal na hřišti ve Staré Bělé dne 11.9.2010 již tradiční celodenní turnaj žáků narozených v roce 2000 a mladších.

V letošním roce se tohoto turnaje zúčastnilo deset družstev, z toho dvě družstva ze zahraničí a to: MOSiR Jastrzebie a MOSiR Wodzislaw.

Jednotlivá družstva byla rozdělena do dvou skupin s hráči

Velice kvalitně obsazený turnaj s mezinárodní účastí proběhl pod vedením vedoucího turnaje Ing. Jiřího Kačera dle časového harmonogramu turnaje a ke spokojenosti všech účastníků turnaje. Jedinou vadou bylo velice nepříznivé deštivé počasí. Z tohoto důvodu proběhlo vyhodnocení turnaje v klubovně oddílu kopané TJ Sokol Stará Bělá.



turnaje a nejlepší brankář turnaje.

Účastníci turnaje i přes nepřízeň počasí byli spokojeni s dobrou organizací turnaje, hodnotnými cenami a s občerstvením, které bylo po celou dobu turnaje zajištěno a již se těší na turnaj v příštím roce.

Ajak turnaj dopadl?

Konečné pořadí:

1. MOSiR Jastrzebie
2. TJ Nový Jičín
3. FC Vítkovice
4. MOSiR Wodzislaw
5. TJ Sokol Stará Bělá
6. TJ Slavoj Rychvald
7. TJ Sokol Palkovice
8. FK SK Polanka
9. TJ Tatra Příbor
10. TJ EPO Frenštát

Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen hráč Jiří Pavelek z FC Vítkovice, nejlepším střelcem turnaje se stal hráč Martin Polla z TJ Nový Jičín a nejlepším brankářem turnaje se stal Jakub Szymański z oddílu MOSiR Jastrzebie.

Pořadatelé turnaje by touto cestou chtěli poděkovat všem sponzorům turnaje: ÚMob Stará Bělá, Ostravské brankářské akademii o.s., ŠE masná výroba Stará Bělá, ČMFS. ZŠ Ostrava - Stará Bělá a tenisovému oddílu při TJ Sokol Stará Bělá za poskytnutí šaten. Rozhodčím MěFS a obětavým rodičům, kteří svou podporou a pomocí přispěli k důstojnému průběhu turnaje.

Jiří Kačer



Vítězné družstvo MOSiR Jastrzebie

dobou 2x12 minut. Každé družstvo odehrálo 5 utkání. Na turnaji bylo odehráno celkem 50 utkání. Turnaje se zúčastnilo 130 mladých talentovaných hráčů.

První tři družstva byla odměněna hodnotnými věcnými cenami, ostatní družstva nakoupenými sladkostmi. Rovněž byl věcnou cenou odměněn nejlepší hráč turnaje, nejlepší střelec

## Letošní mezidědinske pobabčaky

V letošním roce se 2.10.2010 konal 3. ročník otevřeného mistrovství Staré Bělé O Starobělsky svatovaclavsky pobabčák vyrobeny z domácích kobzoli od Staňka Jendy a na veřejném sadle od Šeja Adolfa.

Akci pořádal cyklistický oddíl při TJ Sokol Stará Bělá. Soutěžící byli ze Staré Bělé, Proskovic a Krmelína. Fajnšmekři hodnotili 10 vzorků usmažených pobabčaku.

Diplomy za 1.fleka a medajlu v mezidědinském zápoleňu dostali Karla Novaková ze Staré Bělé, Eva Petrujová z Prosko-

vic. Diplom za 2.fleka a medajlu dostal Dalibor Šplíchal. Diplom za 3.fleka a medajlu dostala Dáša Klečková, oba ze Staré Bělé.

Všichni přítomní se najedli nasmažených pobabčaku tak, že dlouho nebudou mít na tuto specialitu chuť.

Díky krásnému počasí se dopoledne konala cyklo akce a odpoledne od 13 hodin jsme smažili až do večera. Vítězové a ostatní účastníci se těší na příští rok. Můžete se taky zúčastnit.

František Kutáč





# NOVÍ STAROBĚLŠTÍ ZASTUPITELÉ

## ODS



**Stanislav Kokeš** 52 let  
zemědělec



**Petr Kutáč** 38 let  
vysokoškolský pedagog



**Jan Kutáč** 34 let  
vedoucí výroby



**Milan Folta** 56 let  
mechanik



**Josef Holář** 66 let  
starosta

## KDU-ČSL



**Pavel Folta** 56 let  
ředitel Charity sv.Alexandra



**Michal Hořínek** 33 let  
právník



**Ludmila Stuchlá** 54 let  
ekonomka



**Zdeněk Dlouhý** 58 let  
státní zaměstnanec



**František Kaděra** 64 let  
důchodce

## KSČM

## ČSSD



**Irena Procházková** 37 let  
finanční poradce



**Jiří Kačer** 24 let  
student vysoké školy



**Petr Zezulka** 32 let  
učitel



**Pavel Hořínek** 37 let  
reklamní grafik



**Tomáš Grygar** 45 let  
ředitel stavební firmy

## SNK Všichni dobří sousedé

## TOP 09



vychází jednou měsíčně • Vydává ÚMOB Ostrava Stará Bělá • [www.starabela.cz](http://www.starabela.cz)  
Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu příspěvků. • Neprošlo jazykovou úpravou.

**Adresa redakce, sběr inzerce:** ÚMOB Stará Bělá, Junácká 127, p. Staňková, tel.: 599 424 101, fax: 596 769 199  
**Redakční rada:** Ladislav Dlouhý, Renata Staňková, Miloslav Hořínek **Redaktorka:** Jana Bohušová  
**Sazba:** Pavel Hořínek, tel.: 603 891 247 **Tisk:** Tiskárna v Dubí **Uzávěrka příštího čísla:** 15.11.2010